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Április 20-án rendezték meg a Bod Péter Országos Könyvtárhasználati Verseny döntőjét
könyvtárunkban, ahol a két korcsoport legjobb 12-12 diákja mérte össze tudását. 
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2026. április 20-án rendezték meg a Bod Péter Országos Könyvtárhasználati Verseny
döntőjét könyvtárunk VII. emeleti északi olvasótermében, ahol a két korcsoport legjobb
12-12 diákja mérte össze tudását. 

 

A 2025–2026-os tanévben összesen 489 diák vett részt a versenyen az iskolai fordulókban és a
felkészítésben, közülük az országos írásbeli fordulóra 41 településről, 68 iskolából 169 tanuló
nevezett be. A legtöbb versenyző Budapestről, valamint Vas és Hajdú-Bihar vármegyéből érkezett. A
nevezők közül 92-en az I. (7–8. osztály), 77-en a II. (9–10. osztály) korcsoportban indultak, közülük
jutott be a döntőbe korcsoportonként 12-12 fő. Az idei év témája a „Kilátás a dolgozószobából – A
fényképezőgép két oldalán” volt, amely a fotózás világát állította a középpontba mind az iskolai,
mind az országos fordulók, valamint a döntő feladataiban. 

 

A döntő programja 9 és 15 óra között zajlott. A megnyitón Cserlakyné Hagymássy Krisztina, a
Könyvtárostanárok Egyesületének elnöke és Rózsa Dávid, az Országos Széchényi Könyvtár
főigazgatója köszöntötte a résztvevőket. A versenyzők ezt követően kezdték meg a feladatok
megoldását.
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A felkészítő tanárok számára a nap folyamán párhuzamosan szakmai és kulturális programokat
szerveztek: Veres Miklós, a Petőfi Irodalmi Múzeum Múzeumi Dokumentációs Adattárának
főosztályvezetője vezetésével megtekintették a Jókai-kiállítást,  [6]míg dr. Deák-Sárosi László, a
Történeti Fénykép- és Interjútár munkatársa a Wass Albert-kiállításon [7] kalauzolta őket. 

 

A döntőn a versenyzők komplex, projektszerű feladatot oldottak meg, amely önálló
információkeresést és -használatot igényelt. A 80 perces felkészülési idő alatt prezentációt
készítettek, amelyet ezt követően rövid szóbeli beszámoló keretében, versenyzőnként öt percben
mutattak be. A zsűri az értékeléskor egyaránt figyelembe vette a munkafolyamatot és a
végeredményt. 
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Az I. korcsoport versenyzőit Szabó Sándor, a Csimota Könyvkiadó képviselője kérte fel arra, hogy
vegyenek részt egy olvasást népszerűsítő humoros képeskönyv tervezésében. A versenyzőknek öt,
az olvasás társadalmi jólléthez való hozzájárulását bemutató szempontot kellett megfogalmazniuk,
majd ezekhez fényképeket is tartalmazó, megbízható adatbázisokból példaképeket keresniük.
Emellett az olvasóteremben rendelkezésre álló szakkönyvek közül választva saját fényképet is
készítettek, tabletek segítségével. 

A II. korcsoport versenyzői egy, a nemrégiben elhunyt neves magyar fotóművész, Keleti Éva
emlékére szervezett, drámaelőadással egybekötött kiállítás előkészítésében működtek közre. A
feladat egyik kulcseleme az volt, hogy olyan színészt találjanak, akit Keleti Éva korábban
fényképezett, és aki jelenleg is aktív, illetve olyan darabban játszik, amely műsoron van.  

Mindkét korcsoport munkáját egy-egy, a témához kapcsolódó kötet segítette – Lane Smith „Ez egy
könyv” (Csimota, 2012), illetve Árpási Zoltán „A fotográfia bűvöletében. Beszélgetés Keleti Éva
fotóművésszel” (HarperCollins, 2018) című műve –, amelyeket a versenyzők ajándékként magukkal
vihettek. 
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A nap eredményhirdetéssel zárult. 

 

Eredmények: 

I. korcsoport (7–8. osztály): 

1. helyezett: Fölnagy Imola Sára (Boldog Brenner János Általános Iskola és Gimnázium, felkészítő
tanára: Iványiné Nagy Kinga)  
2. helyezett: Fejér Emma (Debreceni Fazekas Mihály Gimnázium, felkészítő tanára: Fenyvesi Judit)  
3. helyezett: Csordás Lili (Kaposvári SZC Nagyatádi Ady Endre Technikum és Gimnázium, felkészítő
tanára: Kovács Zsaklin Rebeka)  

 

II. korcsoport (9–10. osztály): 

1. helyezett: Varga Liliána (Debreceni Fazekas Mihály Gimnázium, felkészítő tanára: Fenyvesi
Judit)  
2. helyezett: Győry Zsombor (Vetési Albert Gimnázium, felkészítő tanára: dr. Kocán Béla)  
3. helyezett: Csuka Dániel (Jurisich Miklós Gimnázium és Kollégium, felkészítő tanára: Keszei
Ildikó)  

 

A nyertes diákoknak és tanáraiknak szívből gratulálunk,
a verseny döntőjét szeretettel várjuk jövőre is! 
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